

艾克森： 入籍不后悔 想拿亚洲杯

新赛季的中超联赛，归化球员艾克森将代表成都蓉城队出战。作为一名效力中超10年的球员，艾克森经历了从外援到内援的身份变化，日前在接受采访时，他也谈到了这一点。

当被问及是否曾对被归化的选择后悔，艾克森表示：“大家都知道，我在过去的10余年时间里，不管是在广州，还是在上海，在足球方面我是比较成功的，所以说，不管是现在还是将来的什么时候，我对于当初成为归化球员这个决定一直都觉得是正确的选择。虽然我也很遗憾不能在我的出生国的球迷面前去展示我的足球，但是，我在一个需要足球发展的国家做一番事业，用我的热爱去帮助他们，这不会是一件后悔的事情。”

艾克森坦言自己清楚中国男足球员身份带来的“分量”，“我很清楚，正常地来讲，这个分量其实就意味着压力。其实，不管是在国家队还是在俱乐部，都是有压力存在的。”他同时承认，作为归化球员自然也会承担比别人更多的压力，“既然是归化球员，我们在球场上就必须有更多的责任感，我们需要在球场上表现得更好。有的时候大家也会更加敏感，比如一些好

的消息或者一些坏的消息，都给我们带来一定的压力。”

对于上一次冲击世界杯的失利，艾克森总结道：“我们(和其他归化球员)也回顾了一下，那段时间确实是一个非常困难的时期，也很特殊。国家队不能在国内比赛，都是在迪拜比赛，相当于没有主场，全是客场，没有球迷的助威，感觉少了很多陪伴。其实我们也有过一些不错的比赛，比如和澳大利亚队那场，我们还是打得不错的。”

“从归化球员的角度来讲，我们都是想通过自己的努力和能力，去帮助国家队取得成绩上的突破，尤其是大家这么信任我们。但那段时间已经过去了，我们更需要的是着眼未来。我们大家将各方面状态都调整好，中国足球也回到了正轨，所有球迷都能够进场支持我们，我想那时候，国家队的战斗力会更强，我们的比赛也可能会取得更好的成果。”

对于自己在中国国家队的终极目标和理想，艾克森明确表示：“我想那就是亚洲杯，因为对于我个人来讲，这应该是我职业生涯

里面非常重要的一个奖杯。我希望今年我能够好好地表现，和队友们一同努力，团结一致，争取为国家队拿到亚洲杯。”

成城



徐根宝回应出任足协主席呼声： 我有能力，但当领导不行



徐根宝(资料图)

近日中国足坛的反赌扫黑风暴引发全民关注，陈戌源、于洪臣、杜兆才相继落网，关于下一任足协主席的人选问题颇受球迷关注。有球迷呼吁让徐根宝来担任这一职位，对此徐根宝接受媒体采访时表示，自己有能力，但是当领导不行。

对于近日的反赌扫黑风暴，徐根宝表示：“这次查出来这么多问题，而且都是头头，有些应该说是我们根本想不到的。如果你不是全心全意考虑中国足球，而是从中谋私利，加上管理不严，出

现赌球、假球等一系列问题的话，肯定阻碍中国足球的健康发展。”

有网友呼吁徐根宝出任足协主席，对此，徐根宝表示：“我自己感觉是有这个能力的，但是我也知道，老天给我的使命就是搞足球、搞专业，去当官、去当领导，这个可能我也不行。”

对于接下来中国足球的发展，徐根宝说道：“中国足球需要愚公移山精神，需要我们足球人一代又一代不懈地努力付出。可能有一天，大家都认为没希望的时候，会有球星涌现。” 胡雯

2023年烟台足球季来啦！

本报讯(YMG全媒体记者 盖鹏)9日上午，2023年烟台足球联赛开幕式暨关爱自闭症儿童公益活动在芝罘区人民体育场举行。

今年4月2日是第16个“世界自闭症关注日”，烟台市足协号召全社会更多的爱心人士关注孤独症群体，让“星星的孩子”闪闪发光。

开幕式之前，参与活动的孩子们表演了开场鼓《火火的中国，火火的

时代》。山东恒塑控股集团有限公司、山东赋远律师事务所为到场的所有孩子捐赠礼品，奉献了企业的一片爱心。

在随后进行的超级联赛揭幕战中，赋远律师1:4不敌恒塑控股，赋远律师队姜权宇点球破门，打进本赛季烟台足球联赛的首粒进球。在首轮的其他比赛中，滨州万丽0:1负于齐鲁金盾，睿翔6:0击败赢途，鑫荟金

行3:0力克中亚三鞭酒。

烟台市足协秘书长郝忠波表示：“今年是烟台市足协举办的第十届足球联赛，参赛球员遍布各行各业，比赛为全市足球爱好者提供了一个展示球技的舞台，也为我市三大球运动的发展贡献社会足球的力量。”

据悉，本赛季的烟台超级联赛结束后，还将进行甲级联赛。

青岛-曼谷航班5月2日盛大起航

泰国曼谷芭提雅5晚6天，烟台至香港、澳门、桂林、湖南专列5月8日发团

线路一：泰国曼谷芭提雅5晚6天

青岛航空正班直飞，独家双岛出海+双夜市体验，5月2、4、6、9、11、13日，4380元/人

线路二：优品一价全含——法国、意大利、瑞士13日



登著名瑞士阿尔卑斯山峰——瑞吉山，探访宫崎骏《天空之城》的灵感来源白露里治奥，探寻这个神秘的古城，感受昔日法兰西皇宫凡尔赛宫的非凡气势，乘坐游船欣赏塞纳河两岸浪漫风光。

5月15、18日，6月15、22

日，16800元/人

线路三：纵贯新疆集结号、全景新疆东南西北——新疆大环游目的地空调专列14日游

一次遍览全疆，天山天池、喀纳斯、禾木、五彩滩、那拉提大草原、赛里木湖、库车王府、独库公路纪念碑、天山神秘大峡谷、刀郎

部落、喀什老城、艾提尕尔清真寺、香妃园、吐鲁番。

硬卧4人包厢4880元/人起，5月3日、6月24日、7月8、21日

线路四：美丽的浙东南，乐享山水风情双飞7日游——佛教四大名山之普陀山、仙人荟萃之都、影视外景地缙云仙都、真山真水自然古朴古堰画乡、小小竹筏江中游竹筏漂流、东南第一山雁荡山、奉化溪口蒋氏故居、雪窦山(纯玩、一价全含)

3480元/人起，4月20日

线路五：烟台始发专列香

港、澳门、广深珠、港珠澳大桥、桂林、阳朔、韶山10/11日游

5月8日发团，硬卧上铺

2480元/人，两人报名立减800元

线路六：探秘恩施——恩施大峡谷、云龙河地缝、中国的仙本那——屏山峡谷、土司城、土家女儿城、神农架天生桥、神农祭坛、乘船观三峡大坝，船游西陵峡、香溪峡谷，双卧七日游

2980元/人起，4月20日/

双飞6日游2999元，4月16日

线路七：全景山西祈福五台山——五台山、平遥古城、乔家大院、晋祠、云冈石窟、悬空寺双飞六日

游2480元/人起，4月22日

线路八：24届寿光蔬菜博览会盛大开业，赏天下果蔬奇观，游民俗青云山—寿光果蔬会、沕沕湖、青州古城、青云山、齐鲁酒地

两日游468元/人，4月22、26日

线路九：莱阳濯村樱花节开幕啦！壮观罕见樱花隧道、北方最大私家植物园

仅78元/人，4月19日首班，22、26日

中国国旅(烟台)旅行社

电话：6860999

13954506373

地址：阳光100A座2303室